

大家好，今天小编来为大家解答美国搞垮中国股市这个问题，美国抄底中国股市很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美国这样搞垮日本经济:日本是怎样成为美国的小弟的](#)
- [2. 摧毁美国的肯定是美国国内矛盾，是两党无休止的内斗，你认同吗？](#)
- [3. 美国为何要制裁中国字节跳动公司，它会影响美国安全吗？](#)
- [4. 美国在90年代是如何搞垮日本经济的？](#)

## 美国这样搞垮日本经济:日本是怎样成为美国的小弟的

首先美国没有搞垮日本经济，如果没有美国日本不会成为今天世界经济强国。

日本不是美国小弟，国际关系不是还社会片，不要用黑道片的思维去理解国际关系。国际外交也不等于中国的人际关系。中国的人际关系套路只在中国好使，换外国都不好使。

日本并非愿意被美国管控，而是按照国际游戏规则，战败国就必须被战胜国管控，不可以行驶独立主权。

日本是2战战败国，按照战后盟国达成的波兹坦协议，德日意轴心国战败后必须接受盟国管控，不可以再拥有独立主权。管控的范围按照盟国各自占领的区域进行。2战时日本几乎是被美国打败的，日本本土被美国单独占领，那么日本投降后就必须接受美国管控。从战后70年来美国对日本的管控成绩来看基本是成功的，美国成功的改造了日本社会，使日本成为全盘西化的民主国家，彻底根除了日本军国的滋生土壤，所以今天尽管日本国内还有右翼势力，但始终无法成为主流。日本也完全接受了西方经济模式，参与到以美国为首的西方经济体系当中，因此才有日本的今天。美国在改造日本问题上与当年打败日本同样功不可没。

## 摧毁美国的肯定是美国国内矛盾，是两党无休止的内斗，你认同吗？

不光是美国，不管那个国家消亡都自己出了内讧，两派或多个组织内斗所造成，就是外敌入侵也是自己新出问题，我认同。

## 美国为何要制裁中国字节跳动公司，它会影响美国安全吗？

美国为什么要制裁中国的字节跳动公司？这个很简单，就是对中国高科技企业的封杀，如同封杀中兴华为一样。这是特朗普政府有预谋遏制中国崛起的战略步骤，达

到搞垮中国经济的目的，尤其是扼杀高科技领域的崛起。由于字节跳动公司受众用户大多是年轻人群，特朗普政府非常忌惮和害怕这些年轻人受中国思潮影响，价值观发生偏差失去选票，对自己竞选连任不利。这是多么讽刺，历来都是西方思潮影响中国，居然美国对自己的文化，制度如此不自信，编造谎言说危害国家安全。

一，美国忌惮中国快速崛起，在各个领域超过它，进而对中国进行战略围堵，遏制中国。

由于中国在短短几十年发展，超过西方上百年的发展历程，全方位，多领域，取得了举世瞩目的成绩。尤其是在高科技领域，近十年中国更是异军突起，迅猛发展，无现金支付、华为的5G、以及中兴的科技到抖音海外版中国字节跳动公司等一大批高科技企业占领了各自领域自高点成为行业佼佼者。美国政府非常害怕恐慌，如此速度的发展，任其发展不出十年中国很可能会超过自己，必须得遏制，围堵，扼杀。于是在右翼势力纵容鼓吹下，继续亚太战略，全面围堵。中兴，孟晚舟事件，及中国字节跳动公司都无一幸免，说白了它不是针对每家公司企业，针对是一群体：中国高科技企业。

二，中国字节跳动公司受众客户大多是年轻群体。

中国字节跳动公司，具有前瞻性，时代节奏强，娱乐性高俘获不少年轻人的心，深受年轻一代喜欢。颠覆了传统媒体思想，也为其他同行妒忌。同时，对美国右翼精英戴有色眼镜看待中国文化，之前对孔子学院也下个黑手，加上莫须有的罪名，进行抵制。如今害怕字节跳动公司影响力太大，左右年轻人思想观念，对政策制度冲击，导致选票流失，特朗普才痛下杀手封杀中国字节跳动公司。

这是典型的霸权，对自己文化制度的不自信。想从前西方一直占有世界文化舆论霸权，宣扬西方文化思想，抹黑中国制度及其他方面。到如今却本末倒置，臆想中国侵染他，扣上刺探情报，危险国家安全罪名。可悲，可叹世界变化太快，难怪美国政府如此心焦，因为中国自信走到自己的路上，而美国却越来越糟糕，抗疫失败已经证明了。

## 美国在90年代是如何搞垮日本经济的？

二战后日本在美国的扶持下进行了比较彻底的改革，引进美国最先进的科学技术，调整了国内以前的军事化产业结构，促进对外的出口，制定了外向型的发展战略。1960年~1984年间，日本的生产总值年平均都在10%以上。1980-1984年连续4年经济总量超过苏联和德国称为世界第二。

在这种情况下，日本的工业化发展越来越好，对美国的贸易顺差增大。后来美国对

日本提出了苛刻要求，在纽约的广场饭店签署了一个《广场协议》，这个协议主要涉及到日元的升值、金融全面的开放、日本的资本账户管制全面放弃等等。

日本政府降低了利率实行宽松政策，经济泡沫快速被吹大，1985年时1美元=250日元，经过10年1美元降至80日元。日元升值后日本的出口大幅度的降低，但日本人突然觉得自己有钱了，于是把资本大量拿到海外投资，特别是拿到美国去投资，买美国的各种各样的资产，日本号称能把美国买先来。

80年代末，美国的房地产泡沫破裂，最终日本在美得投资血本无归，导致日本后来陷入了十年的衰退。债务把他们压得翻不过身来。日本的金融体系也无法再给日本的企业提供有效的金融支持。终于美国搞垮日本的经济。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。